

Moravskoslezský kraj  
28. října 117  
70218 Ostrava

PID žádosti



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 45338/2018
Odvětví:	školství, mládeže a sportu		
Název projektu:	Bazén Bystřice - líheň reprezentace		

**Žadatel:**

Název:	Obec Bystřice	IČO:	00296562	DIČ:	CZ00296562
Právní...	801				

**Sídlo žadatele:**

ulice:		č. popisné	334		
obec:	Bystřice	č. orientační			
okres:	Frýdek - Místek	PSČ:	73995		
telefon:	+420731158312	fax:	+420558995120	ID datové schránky:	cg6b2a6
e-mail:	starosta@bystrice.cz	webová stránka:	www.bystrice.cz		

**Zástupce žadatele:**

Titul:	Mgr.	Jméno	Roman	Příjmení:	Wróbel
Funkce a právní důvod zastoupení:	starosta				

**Bankovní spojení**

Číslo účtu žadatele:	1681980319	Kód banky:	0800
Název banky:	Česká spořitelna, a.s.		

**Bankovní spojení zřizovatele:**

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

**Osoby s podílem v žadateli:**  Ano  Ne

titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
<b>IČO</b>	<b>Název/obchodní firma:</b>		
<b>Výše podílu v %</b>	0,00 %		

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Bazén Bystřice - líheň reprezentace</b>		
<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2018	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2018

<b>Účel projektu:</b>	Oprava bazénových technologií za účelem zajištění požadované kvality a parametrů vnitřního prostředí a bazénové vody, podpora výuky plavání formou plavecké školy, podpora vrcholového sportu - příprava na LOH 2020, plavání...
-----------------------	--

**Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu**

Hlavním a zásadním cílem projektu „Rekonstrukce bazénu v Bystřici“ je zajištění základních ukazatelů kvality bazénové vody, které stanoví Vyhláška č. 238/2011 sb., o stanovení hygienických požadavků na koupaliště... a Vyhláška č. 94/2014 sb., kterou se tato vyhláška mění, a které jsou předmětem hygienických kontrol a podmínkou bezproblémového provozování zařízení plně ve správě obce Bystřice s přestávkami od roku 2001. Především v posledních třech letech obec Bystřice usilovně pracuje na tom, aby se bystřický bazén stal ještě významnějším centrem nejen vrcholového sportu.

V současné době stav technologie bazénu neumožňuje garanci zdraví bezpečných hodnot sledovaných hygienických ukazatelů a jen díky častému praní pískových náplní filtrů a mnohonásobně zvýšené výměně vody, jsme schopni držet kontrolované hodnoty na hranici povolených limitů, které pracovníci KHS Ostrava pravidelně kontrolují a nejsou ochotni nadlimitní hodnoty dlouhodobě tolerovat. Hrozí nám reálné zavření bazénu, což je vzhledem k nepostradatelnosti tohoto zařízení nepředstavitelné.

Z pohledu teritoriálního je bystřický krytý bazén naprosto nezbytným zařízením pro spádovou oblast Jablunkovska, neboť zajišťuje zákonem daný plavecký výcvik žáků regionálních škol, kteří z kapacitních důvodů nemohou navštěvovat plaveckou školu v Třinci. Krytý bazén slouží k výchově nejlepších českých reprezentantů v moderním pětiboji a plavání, kdy aktuálně v Bystřici trénuje největší medailová naděje nadcházejících LOH v Tokiu Marek Grycz, kromě dalších nadějných reprezentantů, kteří reprezentují nejen Bystřici, Moravskoslezský kraj a Českou republiku na evropských i světových soutěžích. Marek Grycz, úřadující mistr Evropy v kategorii juniorů, aktuální juniorský vicemistr světa a nejlepší moderní pětibojař junior na světě pro rok 2017, se rozhodl připravovat se na olympiádu ve svém mateřském klubu a také na bazénu v Bystřici, což je zavazující. Bazén je pro moderní pětiboj a sportovní centrum základním vybavením, bez kterého by členové oddílu nemohli přivést z evropských a světových soutěží 33 medailí.

Obec Bystřice spolupracuje při provozování bazénu se Školícím a Výcvikovým Centrem Asklepios, které, jako jedna z mála organizací v ČR, disponuje širokým portfoliem certifikací na školení složek IZS, provozování plaveckých a záchranářských výcviků, plaveckých kurzů pro děti a dospělé, provozování plaveckého oddílu a dalších činností. Bazén je také nedílnou součástí tělesné výchovy žáků bystřických škol, místem konání významných sportovních akcí, vyhledávaným místem pro sportovní soustředění klubů a skupin nadregionálního významu, místem plaveckého výcviku nejmenších dětí s rodiči skupin podporujících alternativní a zdravé způsoby výchovy a také v neposlední řadě bystřický bazén nabízí sportovní a relaxační zázemí pro širokou veřejnost v celém věkovém spektru s širokým záběrem specializovaných akcí a činností.

Obec Bystřice si uvědomuje zcela zásadní potřebnost zařízení tohoto typu v regionu. Provozování bazénu je pro obec klíčovou prioritou a to i s ohledem na velkou finanční zátěž obecního rozpočtu, kdy se průměrná roční ztrátovost pohybuje kolem tří milionů korun a se stářím zařízení dále meziročně narůstá. Pro letošní rok zastupitelstvo obce Bystřice vyčlenilo z rozpočtu další obrovskou částku více než pěti milionů korun, která ovšem nemůže komplexně pokrýt předpokládané náklady na opatření nezbytná pro zachování a funkční stabilitu tohoto zařízení - výměnu již nefunkční vřetovotek nad šatnami, sprchami a WC a celkovou nutnou rekonstrukci sociálního zázemí bazénu s šatnami a pokladním systémem, který je z roku 2001, zcela nutnou výměnu bazénové technologie pro zajištění bezproblémového provozování zařízení a hlavně splnění přísných hygienických norem s ohledem na ochranu zdraví a také repasi bazénové vřetovotek, která nedávno, po 17 letech, vypověděla službu některých komponent, nutných pro její optimální provoz. Navrhovaná technologická opatření - výměna filtrů, výměna dysfunkčních čerpadel, aplikace moderních technologií na odbourávání škodlivých sloučenin chlóru pomocí aktivního uhlí a v neposlední řadě výroba chlóru šetrnější elektrolýzou zajistí bezproblémový chod bazénu v Bystřici a také úpravu sledovaných hodnot hluboko pod limitní parametry, což je nezbytné nejen pro bezpečný, zdravý a kvalitní trénink sportovců a reprezentantů ČR v plavání a moderním pětiboji. Předpokládané náklady na všechna výše uvedená opatření se vyšplhaly na částku 8 791 623 Kč. Navíc v dalších letech se obec Bystřice nevyhne dalším významným finančním investicím do oprav dlažby a obkladů v bazénové hale, to vše s ohledem na silnou potřebnost bystřického bazénu pro celý region i zahraniční partnery na pomezí.

Jako provozovatel zařízení jsme přesvědčeni, že s pomocí Moravskoslezského kraje jsme schopni dostat zařízení na požadovanou úroveň, která by splňovala všechna kritéria sportovního, relaxačního, vzdělávacího, nadregionálního i společenského významu.

<b>Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:</b>		<b>8 791 623,00 Kč</b>	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>		<b>3 000 000,00 Kč</b>	<b>34,12 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>		Neinvestiční <input type="checkbox"/>	Investiční <input checked="" type="checkbox"/>
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část</b>	<b>investiční část</b>	
<b>vlastní zdroje:</b>		<b>5 791 623,00 Kč</b>	<b>65,87 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>			<b>0,00 %</b>

<b>Struktura cizích zdrojů spolufinancování</b>	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>0,00 Kč</b>

<b>Nákladový rozpočet:</b>
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

<b>Odvětví</b>	školství, mládeže a sportu	
<b>Název projektu:</b>	Bazén Bystřice - líheň reprezentace	
<b>Žadatel:</b>	Obec Bystřice	
<b>Sídlo / adresa:</b>	334, Bystřice 73995	
<b>IČO:</b>	00296562	
<b>Zástupce žadatele:</b>	Roman Wróbel	

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkárn s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016 ).

**Podniky propojené s žadatelem o podporu**

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.  
 **vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu  
 **nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Bystřice	Mgr. Roman Wróbel, starosta
16.03.2018	

## Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**
2. **Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy, stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)**
3. **Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
4. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
5. **Kopie smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele**

Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaší žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost proto prosím nyní

vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd

**NEBO**

opatřete tuto žádost zaručeným elektronickým podpisem a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz)



Moravskoslezský kraj  
28. října 117  
702 18 Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu